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Καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης της Ρουμανίας 
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Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας κ. Γιάννης Καπάκης 

συναντήθηκε σήμερα 20 Ιουνίου 2018 με τον Επικεφαλής της Υπηρεσίας 

Καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης της Ρουμανίας, Δρ. Raed Arafat, στην έδρα της 

Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο 

πλαίσιο της επίσκεψης του Δρ. Arafat στη χώρα μας για την παρουσία του ως 

ομιλητή σε ημερίδα στο Κέντρο Μελετών Ασφαλείας (ΚΕΜΕΑ).  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι δύο πλευρές αναφέρθηκαν στα 

προβλήματα αλλά και τις πρωτοβουλίες που αναλαμβάνουν στην κατεύθυνση προς 

ένα ενιαίο σύστημα διαχείρισης έκτακτης ανάγκης, ζητούμενο για όλες τις χώρες 

που καλούνται να διαχειριστούν κοινές προκλήσεις και κινδύνους αναφορικά με τα 

ζητήματα πολιτικής προστασίας.   

Τόσο ο κ. Καπάκης όσο και ο Ρουμάνος ομόλογός του, συμμερίζονται την 

κοινή πεποίθηση ότι η νέα πρόταση για τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Πολιτικής 

Προστασίας και την δημιουργία του rescEU κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση και 

πρόκειται να συμβάλει καθοριστικά στην ενίσχυση των ικανοτήτων έγκαιρης και 

αποτελεσματικής απόκρισης της Ένωσης στις καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.  

Στη συνέχεια της συνάντησης συζητήθηκε και το ενδεχόμενο της υπογραφής 

ενός πρωτοκόλλου συνεργασίας των δύο εθνικών Αρχών, ενώ οι δύο πλευρές 

επιβεβαίωσαν τη διάθεσή τους για ευρύτερη συνεργασία μέσα στο πλαίσιο του 

Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας, υπό την μορφή της από κοινού 

συμμετοχής στελεχών τους σε ασκήσεις αλλά και την από κοινού αξιοποίηση 

ευρωπαϊκών προγραμμάτων.  

Σε αυτό το εξαιρετικό κλίμα ο Δρ. Arafat κάλεσε τον Γενικό Γραμματέα και 

στελέχη της Υπηρεσίας να επισκεφτούν τη Ρουμανία και την ομόλογη εθνική Αρχή, 

προκειμένου να γνωρίσουν από κοντά τη λειτουργία του συστήματος εκτάκτων 

αναγκών της Ρουμανίας, καθώς και να παρουσιαστούν καλές πρακτικές που 

εφαρμόζουν οι δύο χώρες στον τομέα της πολιτικής προστασίας. 

 


